

సంపుటి : 01  
 సంచిక : 192  
 పేజీలు : 5  
 వెల : 4



# మేడారానికి అంతా సిద్ధం

**జయభేరి, వరంగల్, ఫిబ్రవరి 19**

రెండేళ్లకు ఒక్కసారి జరిగే అతి పెద్ద గిరిజన మేడారం జాతరకు భారీ సంఖ్యలో భక్తులు పోటెత్తుతున్నారు. భక్తులు సమృద్ధి సాగిపోతున్నారని దర్శించుకోవడానికి టీఎన్ఆర్ఎస్ స్పెషల్ బస్సులు ఏర్పాటు చేసింది. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నందమూరి బోయినాథులు మేడారం చేరుకునేందుకు ప్రత్యేక రవాణా సదుపాయాలను కల్పించింది. ఖమ్మం, వరంగల్ ఇన్స్టాంట్ ప్రత్యేక క్యూలు సిద్ధం చేశారు అధికారులు. అసెంబ్లీలోనే అతిపెద్ద జాతరగా పేరుగాంచిన మేడారం సమృద్ధి సాగిపోతున్నాడని తెలుపుతుంది. మేడారం మహాజాతర ఎల్లండి నుంచి ప్రారంభం కానుంది. దానిలో భాగంగా..

నాలుగు రోజులు ముందుగానే మేడారం జాతరకు ప్రత్యేక బస్సులు నడుపుతారని టీఎన్ఆర్ఎస్, మేడారానికి ప్రత్యేక బస్సులు నడుపుతున్న ఆర్టీసీ అధికారులు.. ఖమ్మం రిజియన్ నుండి 494 సర్వీసుల ఏర్పాటు చేశారు. మేడారం జాతరకు వెళ్లే భక్తుల సౌకర్యార్థం ఖమ్మం రిజియన్లోని ఏడు డిపోల వద్ద 11 టీఎన్ఆర్ఎస్ పాయింట్ల దగ్గర మౌలిక వసతుల ఏర్పాటుపై అధికారులు వారం రోజులుగా దృష్టి సారించారు. ఖమ్మం, కొత్తగూడెం, భద్రాచలం, మణుగూరు, ఇల్లెండు, చర్ల, బేకలపల్లి, పాల్వంచ, మంగపేట, వెంకటాపురం, ఏటూరునాగారం నుంచి మేడారం జాతరకు స్పెషల్ బస్సులు నడుపుతున్నారు.



# కాంగ్రెస్ లోకి ఈటెల

**బీజేపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే పార్టీ మారుతున్నారా..?**

కొన్ని రోజులుగా పార్టీలో నర్దుకు పోతున్న ఆయన అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీకి మారుస్తూ.. గత కొద్ది రోజులుగా మీడియాలో జరుగుతున్న ప్రచారం నిజమేనా.. హస్తం గూటికి చేరేందుకు ముహూర్తం కూడా ఫిక్స్ చేసుకున్నారా అంటే అవుననే సమాధానం వస్తోంది కాంగ్రెస్ వర్గాల నుంచి. కరీంనగర్ బీజేపీ జాతీయ కార్యదర్శి బండి సంజయ్, ఈటల రాజేందర్లు మధ్య పొనగడం లేదని చాలాకాలంగా ప్రచారం జరుగుతోంది. అయితే ఈ ప్రచారాన్ని బండి ఇటీవల ఖండించారు. కానీ అనుచరులు మాత్రం వర్గాలుగా విడిపోయారు. ఇక మరోవైపు బీజేపీ తరపున 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఈటల రాజేందర్ హుజూరాబాద్, గజ్వేల్ నుంచి పోటీ చేసి ఓడిపోయారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మల్కాజ్గిరి సీటు ఆశిస్తున్నారు. అయితే మల్కాజ్గిరి టికెట్ ఇవ్వడానికి బీజేపీ అధిష్టానం అంగీకరించడం లేదని సమాచారం. మల్కాజ్గిరి టికెట్టు బీజేపీ నిరాకరించడంతో తనకు బలమైన క్యాండర్ ఉన్న కరీంనగర్ ఎంపీ టికెట్ ఇవ్వాలని ఈటల కోరుతున్నారు. ఇక్కడ కూడా బండి సంజయ్యు కాదని ఇతరులకు టికెట్ ఇచ్చే అవకాశం లేదని కమలనాథులు క్రాలిటీ ఇచ్చారు. దీంతో ఈటల బీజేపీ అధిష్టానంపై అసంతృప్తితో ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే ఆయన పార్టీ మారతారన్న వార్తలు చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. తాజాగా ఆయన కాంగ్రెస్లో చేరడం ఖాయమైందని, పార్టీ మారేందుకు ముహూర్తం కూడా ఫిక్స్ చేసుకున్నారని వార్తలు మరోమారు చెక్కర్లు కొడుతున్నాయి. ఈమేర ఇటీవల బీఆర్ఎస్ ను వీడి కాంగ్రెస్లో చేరిన మైనంపల్లి హన్మంతరావు, పట్నం మహేంద్రరెడ్డి ఈటలతో సంప్రదింపులు జరుపుతున్నారని ప్రచారం జరుగుతోంది.

..మిగతాది 2 లో

# 20 లక్షల దరఖాస్తులు

**జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 19:**

'తెలంగాణలో పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కొత్త రేషన్ కార్డులు ఇవ్వలేదు. తాము అధికారంలోకి రాగానే రేషన్ కార్డులు జారీ చేస్తాం' ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు చెప్పిన మాటలు ఇవి. అధికారంలోకి వచ్చి 70 రోజులు గడిచినా.. ప్రభుత్వం మాత్రం రేషన్ కార్డుల జారీపై ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదు. రోజుకో అప్డేట్ వినిపిస్తున్నా.. అన్ని పథకాలకు అవసరమయ్యే రేషన్ కార్డుల జారీపై ప్రభుత్వం మాత్రం అధికారిక ప్రకటన జారీ చేయడం లేదు. దీంతో ఇప్పటికే అభయహస్తం దరఖాస్తు చేసుకున్నవారు అందోళన చెందుతున్నారని కొత్త రేషన్ కార్డులు ఎప్పటి నుంచి వస్తాయి.. ఎలా అప్డేట్ చేసుకోవాలి అనే అంశంపై చాలా మందిలో గందరగోళం నెలకొంది. అయితే ప్రభుత్వం నుంచి మాత్రం కనీసం దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రకటన కూడా రావడం లేదు.

..మిగతాది 2 లో



# మాకు న్యాయం చేయండి

**రేవంత్ కు డీఎస్సీ అభ్యర్థుల వినతి**

**జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 19**

2008లో నాటి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డిసెంబర్ 6వ తేదీన 35 వేల పోస్టులతో మెగా డీఎస్సీని ప్రకటించింది. ఎస్టీల పోస్టులను కామన్ మెరిట్ ప్రకారం భర్తీ చేస్తామని, బీఈడీ, డీఈడీ అభ్యర్థులు అర్హులని చెప్పింది. సుమారు 50 రోజుల తర్వాత ఎస్టీల పోస్టుల్లో 30 శాతం డీఈడీ అభ్యర్థులకు కేటాయిస్తూ 2009 జనవరి 29వ

..మిగతాది 2 లో

# బీజేపీ.. బీఆర్ఎస్ పొత్తు పొడుస్తుందా

**జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 19:**

రాజకీయాలంటేనే అవసరాలు.. అవసరాల అధారంగానే రాజకీయాలు నడుస్తాయి. రాజకీయ పార్టీలు సెవ చేసే మతాలు కాదు కాబట్టి.. వారి ప్రయోజనాలకు అనుగుణంగానే అడుగులు వేస్తాయి. ఇందులో ఏ రాజకీయ పార్టీ కూడా సుదృఢంగా కాదు. అధికారం కోసం పొత్తు పెట్టుకుంటాయి. అదే అధికారం కోసం పొత్తును తెంచుకుంటాయి. విలువలు, వంకాయలు అని వెతకాలి, పనిలేదు.. అయితే ఇప్పుడు తెలంగాణ రాజకీయాల్లో ఒక ఆసక్తికరమైన రాజకీయ పొత్తు చర్చల్లో ఉంది. అది ముడి పడుతుందా? విడిపోతుందా? అనేది సక్తం పెడితే ప్రస్తుతానికైతే ఆసక్తికరమైన చర్చకు దారితీసేంది. త్వరలో జరిగే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో భారత రాష్ట్ర సమితి, భారతీయ జనతా పార్టీ కలిసి పోటీ చేస్తాయా? రెండు పార్టీల

..మిగతాది 2 లో



# ఆడపిల్లకు ఆసరా.. సుకన్య సమృద్ధి యోజనా స్కీం

**జయభేరి, న్యూ డిల్లీ ఫిబ్రవరి 19:**

సుకన్య సమృద్ధి స్కీం.. ఆడపిల్లలను తల్లిదండ్రులకు ఎంతోకాంత ఈ కేంద్ర ప్రభుత్వం గురించి అవగాహన ఉండే ఉంటుంది. పన్ను రాయితీ, పట్టి, దీర్ఘకాల మదుపు సదుపాయం, స్కూలు మొత్తాల్లో కూడా పెట్టుబడి వంటివి ఈ పథకంలో ఉన్న ప్రయోజనాలు. తాజాగా ఈ స్కీంకు 8.2 శాతం వడ్డీని అఫర్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇంతకీ ఈ పథకంలోని లాభాలు ఏమిటి? ఏమేరకు ఇన్వెస్ట్ చేయవచ్చు? సురక్షితమైన పెట్టుబడులు, ఆడపిల్లల భవిష్యత్తుకు పెట్టుబడి వేసేవారికి సుకన్య సమృద్ధి స్కీం (ఎస్ఎస్సె) సరైనది. నెలకు రూ.12,500 పెట్టుబడి (ఏటా రూ.1.5 లక్షలు) తో 8 శాతానికి పైగా వడ్డీ అందితే అఖర్లో రూ.70 లక్షల వరకు అందుకునే సౌకర్యం ఈ పథకంలో ఉన్నది.

వివర అర్హులు?

- భారతీయుల కుమార్తెలు.

- ఆడపిల్లల తల్లిదండ్రులు లేదా గార్డియన్లకు మాత్రమే అర్హత ఉంటుంది.
- అమ్మాయి వయసు పదేండ్లు నిండేలోగానే స్కీం తీసుకోవాలి ఉంటుంది.
- ఒక్కరికి ఒక్క ఖాతానే తెరుస్తారు.
- కుటుంబంలో గరిష్టంగా ఇద్దరికి మాత్రమే స్కీం వర్తిస్తుంది.

**అవసరానికి సగదు తీసుకోవచ్చా?**

రెగ్యులర్ ఫిక్స్ డిపాజిట్ (ఎస్సీ), రికరింగ్ డిపాజిట్ (ఆర్డీ), ఈక్విటీ లింక్డ్ సేవింగ్స్ స్కీం (ఈఎల్ఎస్ఎస్) తరహాలో కాకుండా ఇందులో సగదు ఉపసంహరణ కాస్త భిన్నంగా ఉంటుంది. ఎందుకంటే ఈ పథకం ప్రధాన ఉద్దేశమే ఆడపిల్ల పెండ్లి, చదువుకు వైసలు అందించడం. అందుకే పథకం ప్రారంభించిన 21 సంవత్సరాలకే మెచ్చారీటీ ఉంటుంది. కానీ ఖాతా ప్రారంభించిన 15 ఏండ్లకా

..మిగతాది 2 లో





# హిందూ ధర్మానికి వన్నె తెచ్చిన వీరుడు చత్రపతి శివాజీ



## వ్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలి

జయభేరి, చందంపేట :

చందంపేట మండలంలో గాగ్లెరాపురం గ్రామంలో శ్రీ మహాగణపతి, నవగ్రహ, కనకదుర్గ, ధ్వజ స్తంభ ప్రతిష్ఠా మహోత్సవం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న దేవరకొండ శాసనసభ్యులు నేనాపత్ బాలు నాయక్ దైవచింతనతో మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుంది అని అన్నారు. చందంపేట మండలం గాగ్లెరాపురం గ్రామంలో శ్రీ మహాగణపతి, నవగ్రహ, కనకదుర్గ, ధ్వజ స్తంభ ప్రతిష్ఠా మహోత్సవం కార్యక్రమంలో దేవరకొండ శాసనసభ్యులు నేనాపత్ బాలు నాయక్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలి అని ఆయన అన్నారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పివిసిఎస్ చైర్మన్ జాలోనరసింహారెడ్డి, చందంపేట ఎంపీపీ నూ సానావత్ పార్వతి చందూ నాయక్, ఎన్ఎంసీ చైర్మన్ ముక్కామల వెంకటయ్య గౌడ్, స్థానిక ఎంపీటీసీ తంగిళ్ళ రజిత రామకృష్ణారెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు శ్రీశైలం యాదవ్, వెంకటయ్య, నారాయణరెడ్డి, ఎల్లయ్య, ఆర్.ఎం.పి, విజయ్ నాయక్, సుజిత కుమార్, ఆనంద్, సుధాకర్, కృష్ణయ్య, సతీష్, రుక్మాదేవి రుక్మా రెడ్డి, బద్దల సత్యనారాయణ, పచ్చిపాల కృష్ణయ్య, శంకర్, సుభాష్, రమేష్, రాజు, అంజ, రాములు, వెంకట్, వివిధ గ్రామాల కార్యకర్తలు నాయకులు ప్రజలు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

### జయభేరి, మేడిపల్లి :

పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని 17వ డివిజన్ లో సోమవారం చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలో పాల్గొన్న తుంగతుర్తి రవి. ఈ కార్యక్రమం లో వారు మాట్లాడుతూ.. అతని తల్లి జీజాబాయి, తండ్రి శవోపేయం చేయడంపై సైన్యంలో ఉన్నారు. అయితే జీజాబాయికి హిందూమతాన్ని పునరుద్ధరించాలనేది పెద్ద కల. తన కొడుకుకు స్ఫూర్తినిచ్చే కథలు చెబుతూ, అతనిలో దైర్ఘ్యాన్ని నింపి హిందూ సామ్రాజ్యాన్ని పునరుద్ధించాడు. భారతదేశ చరిత్రలో గొప్ప యోధులు, సువర్ణాక్షరా లతో లిఖించబడిన పెద్దలో చత్రపతి శివాజీ పేరుకు ఎంతో ప్రత్యేకత ఉంది. ఆయన పేరు వింటే హిందూ మతం ఉత్సాహంతో ఉప్పొంగిపోతుంది. చిన్నతనంలోనే మొఘలులు దాడులలో హిందూ మతం అంతరించిపోతుందని, వారితో యుద్ధంలో ఓడిపోయి అందరూ చేతులెత్తిన వేళ శివాజీ మహారాజు మండే

నిప్పు కణికలా దూసుకొచ్చాడు. మొగల్ రాజులతో ఎంతో వీరోచితంగా పోరాడాడు. అందుకే హిందూ మతాన్ని కాపాడిన ఘనత ఒక్క మరలా మహారాజు శివాజీకి దక్కుతుందనడంలో ఎలాంటి అతిశయోక్తి లేదు. భారతావనిలో చాలా మంది రాజులు పరిపాలించినప్పటికీ ఈ లక్షణాలతో శివాజీని గొప్పరాజుగా చేశాయి. శివాజీ దేవి భక్తుడు. తన సామ్రాజ్యంలోని అన్ని మతాలను సమానంగా గౌరవించాడు. కేవలం ఆలయాలే కాదు మసీదులను సైతం కట్టించాడు. శివాజీ సైన్యంలో మూఢాంతులు ముస్లిములే. వారిని కూడా ఉన్నత పదవుల్లో నియమించాడు. చత్రపతి శివాజీ మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక మరియు ఆంధ్రాలో శక్తివంతమైన సుల్తానుల అందరికీ, వారి సామ్రాజ్యాన్ని విస్తరిస్తున్న బ్రిటిష్ వారికి వ్యతిరేకంగా మరలా సామ్రాజ్యాన్ని స్థాపించాడు. మరలా సామ్రాజ్యాన్ని నెలకొల్పి ముఘల్ సామ్రాజ్యాన్ని ఎదిరించి, మరలా వీరుడిగా పేరుగాంచిన భరతమాత ముద్దుబిడ్డ, స్త్రీని



గౌరవించి, హిందూ ధర్మానికి వన్నె తెచ్చిన వీరుడు అందుకే ఆ యోధుడి జన్మదినోత్సవాన్ని భారతదేశ వ్యాప్తంగా ఒక వేడుకలా జరుపుకుంటారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరే

షన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తుంగతుర్తి రవి గారు, భాస్కర్, కవిడ కుమార్, వినాయక్, శ్యామ్, సత్యు గౌడ్, సురేష్, గోవింద్, శరత్ గౌడ్, విష్ణుపురి కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

## సింగరేణి సంస్థ మనుగడ.. కార్మికుల సంక్షేమమే లక్ష్యం

- » సూతన భూగర్భ గనుల ఏర్పాటుకు ప్రాధాన్యత ఇస్తాం
- » కార్మికులు అప్పగించిన భాద్యతను విస్మరించబోము
- » కిఓసీ పిట్ సమావేశంలో వర్కర్స్ యూనియన్ ఇల్లందు బ్రాంచ్ కార్యదర్శి యుడి నజీర్ అహ్మద్

జయభేరి, టేకులపల్లి :

సింగరేణి సంస్థ పరిరక్షణ, మనుగడ, కార్మికుల సంక్షేమమే లక్ష్యంతో సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఏఐటీయూసీ) పని చేస్తుందని యుడి నజీర్ అహ్మద్ స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం కొయగుడిం ఓసీలో జరిగిన పిట్ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. కార్మికుల పక్షాన ఉండి, కార్మికులు, సంస్థ కోసం పోరాడే సంఘం ఏవటియూసీ మాత్రమే అని కార్మికులు గుర్తించామని అన్నారు. ప్రస్తుత గత సర్కారు సంఘాలను బద్ది చెప్పి సింగరేణి, కార్మికుల మనుగడను కాపాడే సంఘానికి కార్మికులు పట్టు కట్టారని, వారి సమ్మతానికి అనుగుణంగా గుర్తించామని అన్నారు. సూతన భూగర్భ గనులు ఏర్పాటుకు ప్రాధాన్యత ఇస్తామని, కార్మిక హక్కులను కాపాడుతామని



అన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో కార్మికుల ఇచ్చిన హామీలను పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేయాలని అన్నారు. బోగ్గు భావలను వేలం వేయించే విధానానికి స్వస్తి పలికే విధంగా సనికూలపై పత్తిడి తెస్తామని, ఈ విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తమ గుర్తింపు సంఘానికి సహకారాన్ని అందించాలని కోరారు. ఏఐటీయూసీ ని గుర్తింపు సంఘంగా గెలిపించిన కార్మికుల ధైర్యానికి ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కాలరీస్ గుర్తింపు సంఘం ఏజయ పతాకాన్ని సీనియర్ ఎలక్టివ్ యుడి కె శ్రీనివాస్ ఆవిష్కరించారు ఈ

కార్యక్రమంలో బ్రాంచ్ సహాయ కార్యదర్శి కొంగర వేంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షులుగా కార్యదర్శి గురులొత్ కృష్ణ, వర్కర్స్ మ్యాన్ ఇన్ ఛార్జ్ గడ్డం అనంత శ్రీనివాస్, కాలే పుల్లయ్య, డిప్యూటీ ఇంచార్జ్ అంజయ్య, సామల శ్రీనివాస్, సామల కృష్ణ వారి, వేంగళ రవి, ఎస్ బలయ్య, కనకరాజు, ఇబ్రహీం, పెరుగు భాస్కర్, మైఖేల్, పవన్ కుమార్, శ్రీరాములు, నవీన్ కుమార్, రంజిత కుమార్, రాజ్ కుమార్, రవికుమార్, మహ్మద్ సలీం, బోటికె శ్రీనివాస్, కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఒరిస్సా నుంచి గంజాయి తరలిస్తున్న ఇద్దరి అరెస్ట్

» మూడు లక్షల విలువైన గంజాయి పట్టుకున్న పోలీసులు



జయభేరి, ఇల్లందు కైమ్ :

ఒరిస్సా ప్రాంతం నుంచి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఇల్లందు మీదుగా హైదరాబాద్ మూడు లక్షల విలువైన గంజాయి అక్రమ రవాణాను పోలీసులు పకడ్బందీగా పట్టారు. గంజాయి రవాణా చేస్తున్న ఒరిస్సాకు చెందిన ఇద్దరి నిందితులను అదుపులో తీసుకున్నారు. ఒడిశాకు చెందిన జ్ఞానేశ్వర్ పూజారి, సత్యమణి తమ స్వరాష్ట్రం ఒరిస్సా ముల్సగిరి నుంచి మూడు లక్షల రూపాయల విలువైన 12 కేజీల గంజాయిని తెలంగాణ రాష్ట్రం భద్రాచలం నుంచి ఇల్లందు మీదిగా ఆర్డీసీ బస్సులో తరలిస్తున్న ఇద్దరు కొత్త బస్టాండ్ ప్రాంతంలో అనుమానంతో కనిపించగా పెట్రోలింగ్ నిర్వహిస్తున్న ఎస్సై అప్పారావు సిద్దిపాటి అదుపులో తీసుకున్నట్లు సీబి కరుణాకర్ తెలిపారు. వీరు స్వరాష్ట్రం ఒరిస్సా నుంచి గంజాయి సేకరించి వయా భద్రాచలం, ఇల్లందు మీదుగా హైదరాబాద్ వైపు వెళుతున్నట్లు సీబి తెలిపారు. సమావేశంలో పట్టుకున్న గంజాయి నిందితులను ప్రదర్శించిన పోలీసులు వారిని రిమాండ్కు తరలిస్తున్నట్లు తెలిపారు.



బోడుపల్లి నగర పాలక సంస్థ 7వ డివిజన్ కేవలం నగర్ ప్రాంతంలో శివాలయం భూమి పూజ కార్యక్రమం లో మేయర్ సామల బుద్దిరెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో పీఠాదిగూడ మేయర్ జక్కా వెంకట్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు, కో అప్డన్ సభ్యులు, సీనియర్ నాయకులు కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జయభేరి, మేడిపల్లి



## సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

- » జిహెచ్ఎంసీ బడ్డెట్లో రూ.1100 కోట్ల నిధుల కేటాయింపు పట్ల హర్షం
- » జిహెచ్ఎంసీ అప్పలకుప్పగా మార్చిన గత ప్రభుత్వం: రజిత పరమేశ్వర్ రెడ్డి

జయభేరి, ఉప్పల :

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి జిహెచ్ఎంసీ కాంగ్రెస్ కార్పొరేటర్లు సోమవారం పాలాభిషేకం చేశారు. రాష్ట్ర బడ్డెట్లో జిహెచ్ఎంసీకి రూ. 1100 కోట్ల నిధులు కేటాయించడంపట్ల కార్పొరేటర్లు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. జిహెచ్ఎంసీ కౌన్సిల్ సమావేశం సందర్భంగా బల్లియా కార్యాలయంలో కార్పొరేటర్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేయడం జరిగింది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మహానగర అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తున్నట్లు ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ల మందుల రజిత పరమేశ్వర్ తెలిపారు. ప్రభుత్వం నిధులను కేటాయించే హైదరాబాద్ బ్రాండ్ ఇమేజ్ ను పెంచేందుకు కృషి చేయడాన్ని హర్షించారు. గత ప్రభుత్వం జిహెచ్ఎంసీని అప్పుల కుప్పగా మార్చిందన్నారు. రూ. 7000 కోట్ల అప్పులను



చూపించిన ఆరోపించారు. గతంలో కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భారీగా జిహెచ్ఎంసీకి నిధులను కేటాయించి అదుక్కున్న చరిత్ర ఉంది. మేయర్ కమీషన్ కౌన్సిల్ సమావేశం ద్వారా ఏర్పాటు చేసే పరిస్థితి లేకుండా పోయిందన్నారు. జిహెచ్ఎంసీ బడ్డెట్లో అంతే గారడీ

తప్ప అభివృద్ధికి నిధులు మాత్రం కనిపించడం లేదని యుద్ధం బట్టారు. కార్పొరేటర్లతో కాంగ్రెస్ కార్పొరేటర్లు మందముల రజిత పరమేశ్వర్ రెడ్డి, ధర్మబి రాజశేఖర్ రెడ్డి, బొంతు శ్రీదేవి, వి జయారెడ్డి, స్వర్ణరాజ్ శివమణి, ఎన్. ఎస్ రెడ్డి, జగదీష్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కొత్తూరు మున్సిపాలిటీకి మిషన్ భగీరథ నీరు

- » షాద్ నగర్ "ఎమ్మెల్యే వీధిపల్లి శంకర్"
- » ఇటీవలే అసెంబ్లీలో సమస్యల ప్రస్తావించిన 'ఎమ్మెల్యే శంకర్'
- » స్పందించిన మిషన్ భగీరథ అధికారులు
- » మరమత్తు పనులను స్వయంగా పర్యవేక్షించిన ఎమ్మెల్యే శంకర్

జయభేరి, షాద్ నగర్ :

షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం లోని కొత్తూరు మున్సిపాలిటీకి తత్పరిత మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరా సమస్యను స్థానిక ఎమ్మెల్యే వీధిపల్లి శంకర్ చొరవతో అధిగమించారు. జీవల తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ సమావేశాల సందర్భంగా మిషన్ భగీరథ పనుల ఉదాహరణగా సభలో స్పీకర్ దృష్టికి తెచ్చారు. గత కొంతకాలంగా కొత్తూరు మున్సిపాలిటీకి మిషన్ భగీరథ నీరు సరఫరా జరుగుతున్న అలసత్వంపై ప్రశ్నించారు. అయ్యప్ప టెంపల్ వద్ద మిషన్ భగీరథ పైపై లీకేజీ సమస్యల కారణంగా నీటి సరఫరా జరగడంలేదని దీనిని వెంటనే పునరుద్ధరించి కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ ప్రజలకు మిషన్ భగీరథ నీరు అందించాలని సభ దృష్టికి తెచ్చారు. ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి సోమవారం ఇట్టి పనులను మిషన్ భగీరథ అధికారి సందీప్ అధ్యక్షులలో మరమత్తులు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వీధిపల్లి శంకర్ మాట్లాడుతూ.. మరమత్తు పనులు ప్రారంభం అయ్యాయని మరో మూడు రోజుల్లో కొత్తూరు మున్సిపాలిటీకి మిషన్ భగీరథ నీరు విడుదల అవుతాయని పేర్కొన్నారు. మరమత్తుల పనుల విషయంలో అలసత్వం అధికారుల ఉదాహరణగా సీనియర్ అంతకాలంగా నీరు సరఫరా కాలేదని, ప్రస్తుతం అసెంబ్లీలో ఈ సమస్యను లేవనెత్తిన కారణంగా అధికారులు వెంటనే మరమత్తు పనులు చేపట్టారని ఎమ్మెల్యే శంకర్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం మరమత్తు పనులను ఎమ్మెల్యే శంకర్ స్వయంగా పరిశీలించారు. ఎలాంటి పారపాట్లు జరగకుండా నీరు అందే విధంగా అధికారులు ప్రయత్నించాలని ఎమ్మెల్యే శంకర్ ఆదేశించారు.

## బ్లడ్ బ్యాంక్ అనుమతుల రద్దు

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 19

బ్లడ్ బ్యాంక్ పేరిట మోసాలకు పాల్పడుతున్న సంస్థలపై డ్రగ్స్ కంట్రోల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ కఠిన నిర్ణయం తీసుకుంది. శ్రీకర హ్యాన్సిల్ బ్లడ్ బ్యాంక్, న్యూ లైఫ్ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ బ్లడ్ బ్యాంకుల నెన్సెన్ క్యాన్సిల్ చేసింది డ్రగ్స్ కంట్రోల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్. ఆ బ్లడ్ బ్యాంకులు ని బంధనలకు విరుద్ధంగా ప్లాస్మా కలెక్ట్ చేస్తున్నాయి. మూసాపేట్ లోని హీమా సర్కిస్ నిర్వాహకులు ల్యాబరేటరీలో ఆక్రమంగా ప్లాస్మాని స్టోర్ చేసినట్లు గుర్తించారు. మియాపూర్ శ్రీకర బ్లడ్ బ్యాంక్, దారుల్లి ఫాలోని న్యూలైఫ్ బ్లడ్ బ్యాంక్ నుంచి అక్రమంగా ప్లాస్మా తీసుకొచ్చి.. ఆక్రమంగా ప్లాస్మా అమ్ముతున్నట్లు గుర్తించారు. చాలా తక్కువ రేటుల బ్లడ్ బ్యాంక్ లైసెన్సులు రద్దు చేస్తూ డ్రగ్స్ కంట్రోల్ అధికారులు కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. మనుషుల రక్తం, ప్లాస్మా ఆక్రమంగా లైసెన్సు చేసి బ్లాక్ లో అమ్ముతున్న బ్లడ్ బ్యాంక్ ల పరిష్కారం రద్దు చేశారు. మియాపూర్ లోని శ్రీకర బ్లడ్ బ్యాంక్, దారుల్లి ఫాలోని న్యూ లైఫ్ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ బ్లడ్ బ్యాంక్ లైసెన్సు రద్దు చేశారు డ్రగ్స్ కంట్రోల్ అధికారులు. ఈ సంస్థలు అనుమతులు లేకుండా బ్లడ్ బ్యాంక్ నిర్వహిస్తున్నట్లు గుర్తించారు. రక్తం, ప్లాస్మా ఆక్రమంగా లైసెన్సు ఉంచి బ్లాక్ లో అమ్ముతున్న మూసా అధికారులు ఇదివరకే నిర్బంధించారు. మూసా పేటలోని హీమా సర్కిస్ ల్యాబరేటరీస్ కేంద్రంగా ప్లాస్మా నిల్వ చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో డ్రగ్స్ కంట్రోల్ అధికారులు ల్యాబ్ నిర్వాహకుడు రాఘవేంద్ర నాయక్ ను విచారించారు. శ్రీకర బ్లడ్ బ్యాంక్, న్యూ లైఫ్ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ బ్లడ్ బ్యాంక్ లు హీమా సర్కిస్ నుంచి బ్లాక్ లో ప్లాస్మా, రక్తం కొంటున్నాయని అధికారులు గుర్తించారు.





**నింగి నుంచి జారే..**

చైతన్యరావు, మాళవిక సతీశన్ ప్రధాన పాత్రల్లో సంతోష్ కంభంపాటి దర్శకత్వంలో రూపొందిస్తున్న చిత్రం 'పారిజాత పర్వం'. మహీధర్ రెడ్డి దేవేష్ నిర్మాతలు. రౌమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్గా తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలోని 'నింగి నుంచి జారే..' అనే పాటను సోమవారం విడుదల చేశారు. రి స్వరపరచిన ఈ పాటను కిట్టు విస్సా ప్రగడ రచించారు. హరిచరణ్, లిప్సిక ఆలపించారు. ఈ పాటలో నాయకానా యికల కెమిస్ట్రీ ఆకట్టుకునేలా ఉంది. ఇటీవలే విడుదలైన కాన్సెప్ట్ ఫస్ట్ లుక్ టీజర్లకు మంచి స్పందన లభిస్తున్నదని, వినోదాత్మక చిత్రంగా మెప్పిస్తుందని దర్శకుడు తెలిపారు.

**అందులో కొత్త పూజని చూస్తారు**

గత ఏడాది ఏప్రిల్ లో విడుదలైన సల్మాన్ 'కిసీ కా భాయ్ కిసీకి జాన్' తర్వాత పూజా హెగ్డే సినిమా ఒక్కటి కూడా విడుదల కాలేదు. వాదావు ఏడాది నుంచి తమ అభిమాన తార వెండితెరపై కనిపించక పోవడం పూజా అభిమానులను ఆవేదనకు గురి చేస్తున్న అంశం. అయితే.. ఈ బాధ ఈ ఏడాది అక్టోబర్ 11 వరకేనని, ఆ రోజు పోస్టల్ కమర్స్ తో తాను నటిస్తున్న 'దేవ' విడుదల కానున్నదని, అందులో కొత్త పూజాని చూస్తారని అంటున్నారు మంగళూరు భామ పూజా హెగ్డే. తన కెరీర్ లో ఇప్పటివరకూ చేయని భిన్నమైన పాత్రను 'దేవ' లో చేస్తున్నట్లు పూజ చెప్పారు. ఓ హై ప్రొఫైల్ కెస్ ఇన్వెస్టిగేషన్ నేపథ్యంలో ఈ సినిమా కథ నడుస్తుందని, కథనం పాక్ గురిచేస్తుందని, తన పాత్ర తీరుతెన్నులు ఆడియన్స్ ని పాకేక్ లోను చేస్తాయని పూజా తెలిపారు.

**భలే ఛాన్సులే..**

ఎన్టీఆర్ 'దేవర' చిత్రం ద్వారా జాన్వీకపూర్ తెలుగులో అరంగేట్రం చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా మాటింగ్ జరుగుతున్నది. తన తల్లి, దివంగత అందాల తార శ్రీదేవి మాదిరిగానే తనకు తెలుగు ఇండస్ట్రీ అంటే ప్రత్యేకమైన అభిమానమని, దక్షిణాదిలో తన తొలి ప్రాధాన్యత తెలుగు భాషకేనని పలు సందర్భాల్లో చెప్పింది జాన్వీకపూర్. తాజాగా ఈ భామ తెలుగులో మరో బంపరాఫర్ ను సొంతం చేసుకుంది. రామ్ చరణ్ కథానాయకుడిగా బుచ్చిబాబు దర్శకత్వంలో ఓ పాన్ ఇండియా చిత్రం తెరకెక్కుతోన్న విషయం తెలిసిందే. గ్రామీణ నేపథ్య నోస్ట్రిల్స్ ద్రామా కథాంశమిది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమాకు సంబంధించిన నటీనటుల ఎంపిక జరుగుతున్నది. ఈ చిత్రంలో కథానాయికగా జాన్వీకపూర్ ను ఖరారు చేశారు. ఈ విషయాన్ని అమె తండ్రి బోనీ కపూర్ ఓ ఇంటర్వ్యూలో వెల్లడించారు. మరికొద్ది రోజుల్లో జాన్వీకపూర్ రామ్ చరణ్ మాటింగ్ లో జాయిన్ అవుతుందని, తెలుగులో తన కుమార్తెకు మరో మంచి అవకాశమిదని బోనీకపూర్ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.

**ఒక పథకం ప్రకారం..**

సాయిరామ్ శంకర్, అశీమా నర్కార్, శృతీసోధి ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'ఒక పథకం ప్రకారం'. వినోద్ విజయన్ దర్శకత్వం వహించారు. మార్కెట్ ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'ఓల్డర్ కథాంశమిది. సాయిరామ్ శంకర్ పవర్ ఫుల్ లాయర్ పాత్రలో కనిపిస్తారు. సముద్రఖని పోలీస్ ఓఫీసర్ గా నటించారు. క్రైమ్ డ్రామాగా ఆకట్టుకుంటుంది. గోపీ సుందర్ బ్యాక్ గ్రౌండ్ మ్యూజిక్ ప్రధానాకర్షణగా నిలుస్తుంది. ఇటీవలే విడుదలైన పాటలకు మంచి స్పందన లభిస్తున్నది' అని అన్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రాజీవ్ రవి, సంగీతం: రాహుల్ రాజ్, నిర్మాతలు: వినోద్ విజయన్, గార్లపాటి రమేష్.

